

李克强主持召开国务院常务会议决定 加快发展保障性租赁住房 进一步推动金融机构减费让利

据新华社北京6月18日电 国务院总理李克强6月18日主持召开国务院常务会议，决定针对今年以来农资价格上涨对实际种粮农民一次性发放补贴；决定扩大粮食作物完全成本保险和种植收入保险实施范围，增强农民抵御风险能力；部署进一步推动金融机构减费让利惠企利民；确定加快发展保障性租赁住房的政策，缓解新市民青年人等群体住房困难；通过《中华人民共和国人口与计划生育法（修正草案）》。

会议指出，农业是稳民心、安天下的产业。考虑到今年以来受大宗商品价格上涨影响，化肥、柴油等农资价格明显上涨，当前正值夏收夏种关键时期，为保护农民种粮积极性，会议决定，根据主要粮食作物农资等价格上涨情况，中央财政安排200亿元左右资金，对实际种粮农民一次性发放补贴，以稳定农民收入。

为帮助农民抵御灾害等风险、稳定种粮收益，会议决定，今年在全国13个粮食主产省份，对500个产粮大

县实施稻谷、小麦种植完全成本保险，覆盖种子、农药、化肥等直接物化成本和土地、人工成本，弥补自然灾害、病虫害等导致的损失；实施玉米种植收入保险，弥补因价格、产量波动导致的损失。两种保险保障水平最高可达相应品种种植收入的80%，保险费率按保本微利原则确定。

会议指出，去年金融机构减费让利有效支持了市场主体纾困发展。今年要继续发挥金融机构作用，采取6方面减费措施，帮助小微企业、个体工商户

降低成本，减轻上游大宗商品涨价传导压力。其中包括：鼓励免收小微企业、个体工商户等支付账户提现手续费，将网络支付商户手续费降低10%，降低银行卡刷卡手续费，推动减免小微企业跨行转账汇款手续费，推动降低自动取款机跨行取现手续费等。这些措施预计每年可为企业和群众减负240亿元。

为保障城镇化进程中进城务工人员、新就业大学生等新市民、青年人基本住房需求，会议确定，一是落实城市政府主体责任，鼓励市场力量参与，加

强金融支持，增加租金低于市场水平的小户型保障性租赁住房供给。二是人口净流入的大城市等，可利用集体经营性建设用地，企事业单位自有土地建设保障性租赁住房，允许将闲置和低效利用的商业办公用房、厂房等改建为保障性租赁住房。三是从10月1日起，住房租赁企业向个人出租住房适用简易计税方法，按照5%征收率减按1.5%缴纳增值税；对企事业单位等向个人、专业化规模化住房租赁企业出租住房，减按4%税率征收房产税。

党史普及读本 《中共党史十二讲》出版

据新华社北京6月18日电 由中共中央党校（国家行政学院）副校长（院）长谢春涛领衔撰写的党史普及读本《中共党史十二讲》18日在京发布。

该书由中央党校（国家行政学院）8位教授联袂撰写，由生活·读书·新知三联书店出版发行。全书分为中国共产党为什么“能”、遵义会议与长征胜利、新民主主义向社会主义的过渡、党的十一届三中全会与伟大历史转折、党的十八大以来的历史性成就和历史性变革等12个专题，涵盖党史中的重大事件与重要节点，以学术研究为基础，史论结合，回顾百年光辉历程。

“中国共产党为什么‘能’？应该从历史中找寻答案。”谢春涛表示，为帮助广大党员干部学习党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，中共中央党校从多年来开设的课程中选出12个专题，录制了中共党史专题讲座网课，一经推出受到各方面欢迎。

公安大学宣讲团开展 近百场党史学习教育宣讲



6月18日，中国公安大学马克思主义学院刘颖教授，向公安系统青年民警进行党史学习教育宣讲。

今年3月，中国公安大学组建党史学习教育宣讲团，近30名干部、教师参加宣讲活动。 新华社发

广告·热线：66810888

大海融媒 海报招聘



扫码查阅广告 扫码看招聘信息

奋斗百年路 启航新征程 百年容颜 “让中国共产党永远年轻” ——看百年大党的青春风采

人民幸福奉献光和热。

（二）青春之动力

习近平总书记在2017年瞻仰中共一大时强调，只有不忘初心、牢记使命、永远奋斗，才能让中国共产党永远年轻。

革命人永远是年轻。一个历经百年风云的大党，为何能一直保持年轻的姿态和青春的生机？

（一）青春之基因

“到底什么才能救中国？”

面对时代之问，中国共产党人用开天辟地的伟大创造给出了答案。

从上海的石库门，到嘉兴南湖的一叶红船，从长征的漫漫征途，到抗日战争、解放战争的炮火硝烟，神州各处遍植革命理想。

青春的基因来自哪里？30岁高唱《国际歌》从容就义的中共一大代表邓恩铭，31岁牺牲在日本侵略者折磨之下的赵一曼，29岁牺牲在为人民服务一线的张思德，26岁牺牲在抗美援朝战场上的邱少云……“不惜惟我身先死，后继频频慰九泉”，革命先驱英勇抗争的青春信念，正是中国共产党青春无畏的基因之源。

青春的基因可曾改变？生命定格在扶贫路上的黄文秀，牺牲在抗疫一线的黄文秀，守卫国土不退让的王伟、陈红军等烈士……当祖国需要时，这些正值青春年华的“战士”，会毫不畏惧地挺身而出，为国家安宁、

为了践行中国共产党人的初心和使命，年轻的心从来不畏惧牺牲。1941年9月25日，狼牙山上，以共产党员、班长马宝玉为首的5位不到25岁的八路军战士，为了掩护连队转移，面对步步逼近的日伪军，把敌人引向顶峰的绝路，打光最后一粒子弹，扔出了最后一颗手榴弹。最终，无险可守，无路可退，他们选择把冷笑投向敌人，把生命交给山河……

为了实现国家富强、民族复兴、人民幸福，一批又一批年轻的共产党员肩负使命，奋力前行，不惜把生命定格在最美好的年华——杨靖宇35岁、王伟33岁、赵一曼31岁、黄文秀30岁、江姐29岁、邱少云26岁、雷锋22岁、黄继光21岁、李向群20岁、刘胡兰15岁……

长征路上，红军普通士兵年龄不

到20岁，指挥员的平均年龄也只有25岁。长征路上，航天报国的嫦娥团队、神舟团队平均年龄是33岁，北斗团队平均年龄为35岁，“中国天眼”调试团队平均年龄35岁……

脱贫攻坚的战场上，鲜艳的党旗始终飘扬在一线，年轻的党员干部总是冲锋在前。先辈曾用生命这样说——你跟群众有多亲，群众就跟你有多近。8年时间，近1亿农村贫困人口现行标准下摆脱绝对贫困，我国脱贫攻坚战取得了全面胜利。

中国共产党人的初心和使命，为“中国号”巨轮加注了源源不竭的动力。

（三）青春之接力

1940年的凛冽寒风中，35岁的杨靖宇在日本侵略者的围剿中壮烈牺牲。

当年杨靖宇英勇殉国的地方已更名为靖宇县。2019年，杨靖宇的曾孙马铖明大学毕业后作为选调生来到这里，成为一名驻村干部。今年2月，马铖明光荣地成为预备党员。“在曾祖父奋斗过的地方做基层服务工作，我更能体会到一名党员‘随时准备为党和人民牺牲一切’的意义，更有责任和信心把为人民、为国家奋斗的接力做好。”他说。

2020年初，新冠肺炎疫情不期而至。面对抗疫的紧迫需求，北京大

学援鄂医疗队队员、北京大学第三医院神经外科主治医师吴超等青年党员火速集结，奔向救治一线。在这场没有硝烟的战斗中，“90后”党员们一直以实际行动践行着入党时的初心与誓言。

一百年来，无数青春志士前赴后继。新时代、新征程、新使命，呼唤更多锐力量加入火热的事业中。

中央组织部公布的数据表明，2014年至2019年发展的党员中，35岁以下党员占比均达到80%以上。在中国共产党领导下，越来越多青年勇挑时代重任，把青春报国的旗帜高高扬起。

中共中央党校原副校长李君如说，在百年的革命、建设和改革中，中国共产党从指导思想、成员构成、组织体系到运行机制不断自我完善、新陈代谢，形成了充满活力的政治生命有机体。

作为一个有理想、有活力、有劲闯劲和担当精神的马克思主义政党，中国共产党勇于自我革命，全面从严治党，用严格的自我要求保持着旺盛的青春活力，用坚实的臂膀承载起人民的重托。

站在新的历史起点，中国共产党带着人民对美好生活的向往再出发。只争朝夕，不负韶华！

永葆青春，挺立潮头！

（新华社北京6月18日电 记者刘硕）

我国成功发射
遥感三十号09组卫星



6月18日14时30分，我国在西昌卫星发射中心用长征二号丙运载火箭，成功将遥感三十号09组卫星发射升空，卫星进入预定轨道。此次任务还搭载发射了天启星座14星。这次任务是长征系列运载火箭的第375次飞行。

新华社发（郭文彬 摄）

国台办： 民进党当局勾结外部势力 搞“台独”必以失败告终

新华社北京6月18日电 国台办发言人马晓光18日应询指出，民进党当局以给美国反华势力当“棋子”为荣，为谋“独”不以出卖民族利益为耻，把台湾民众推向灾难。他们不顾当前岛内疫情持续肆虐，无视台湾同胞生命健康，一门心思勾结外部势力搞“台独”，其政治图谋必以失败告终。

有记者问，美驻联合国大使诬称大陆借疫苗施压台所谓“邦交国”，民进党当局表示感谢。对此有何评论？马晓光答问时作上述表示。

他强调，世界上只有一个中国，台湾是中国一部分。一段时间来，美国政府一些人在涉台问题上屡屡发表违反一个中国原则和中美三个联合公报规定的错误言论，既违背美政府对中国作出的严肃承诺，也违背事实，违反国际关系基本准则。我们敦促美政府放弃“以台制华”的图谋，以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，不要向“台独”势力发出错误信号，不要给台海和平稳定增加消极影响。

海口市龙华区人民法院公告 (2020)琼0106执恢667号

本院依据已生效的我院作出的(2014)龙执字第2387号民事判决书立案执行申请执行人戴毅与被执行人海南中平房地产开发有限公司商品房预售合同纠纷一案。经查，本案以(2020)琼0106执恢667号执行裁定书依法查封了被执行人海南中平房地产开发有限公司名下位于海口市龙华区龙华大道16号龙华国际一栋101房[不动产权证号：房字第216225号]及其相应土地使用权。现本院拟对被执行人海南中平房地产开发有限公司名下上述房产及其相应土地使用权进行评估、拍卖。如对上述产权有异议者，自本公告发出之日起15日内向本院提出，如有虚假陈述或提交虚假证明材料的，不仅将面临司法拘留或罚款，一旦进入执行异议和异议之诉程序，提交的虚假材料就会涉及到虚假诉讼，将会面临被追究刑事责任等严重后果。特此公告。本公告于2021年3月15日张贴；联系人：廖法官、李助理；联系电话：0898-66783761。

海口市龙华区人民法院 二〇二一年三月八日

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体 权威发布



地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

周六、周日照常办理业务

海南省儋州市人民法院公告 (2021)琼9003破1号

本院根据申请人海南中海启兴投资有限公司的申请，裁定受理海南永利源混凝土有限公司破产清算一案，并于2021年5月12日指定海南泽田律师事务所为海南永利源混凝土有限公司管理人。海南永利源混凝土有限公司的债权人应于2021年9月3日前，向海南永利源混凝土有限公司管理人（通信地址：海口市龙华区明珠路7号华润大厦B座1910—1918室；联系电话：18089757533）申报债权。未在上述期限内申报债权的，可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报，但此前已进行的分配无权要求补充分配，同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的，不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。海南永利源混凝土有限公司的债务人或者财产持有人应当向海南永利源混凝土有限公司管

理人清偿债务或交付财产。本院定于2021年9月22日8时30分在本院第四法庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证件，如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的，应提交个人身份证件。如委托代理人出席会议，应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证，委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。特此公告

海南省儋州市人民法院

二〇二一年六月二日

海口市长流新区开发建设总公司清算组公告 (2021)长流强清字第3号

根据海口星华房地产开发有限公司的申请，海南省海口市中级人民法院于2021年3月17日作出(2020)琼01清申20号民事裁定书，裁定受理海口市长流新区开发建设总公司强制清算一案，并于2021年4月20日作出(2021)琼01强清16号决定书，指定海南万理律师事务所为海口市长流新区开发建设总公司清算组。现本清算组根据《公司法》第一百八十五条、《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国公司法〉若干问题的规定(二)》第十二条、十四条的规定，公告如下：

海口市长流新区开发建设总公司的债权人应自本公告之日起四十五日内，向本清算组现场申报债权，书面说明债权的性质、债权数额、形成原因、有无财产担保及是否属于连带债权等有关事项，并提交相关证据材料复印件，同时提供相关原件核对；债权人

特此公告。

海口市长流新区开发建设总公司清算组

二〇二一年六月十七日

文昌市自然资源和规划局 《海南粤海12万吨水产饲料项目厂区工程修建性详细》批前公示

海南粤海饲料有限公司投资建设的“海南粤海12万吨水产饲料项目厂区工程修建性详细”项目，位于文昌市东路镇约亭工业园区内，所涉及的不动产权证号为琼(2020)文昌市不动产权第0027737号，总用地面积53334.1平方米(折合80亩)，该项目用地属《文昌市东路镇镇区片区控制性详细规划》范围内。该修规经第6次市规委会办公室审议通过，该修规在原审定的总图进一步优化设计，修规设计规划指标为：总建筑面积52555.07平方米(计容建筑面积66988.49平方米，不计容建筑面积1037.18平方米)，容积率1.26，建筑系数47.4%，绿地率17.2%，建筑高度44.65米，停车位90个。以上规划内容符合要求，为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议，根据《中华人民共和国城乡规划法》规定，现按程序对该项建设设计方案等内容进行批前公示。

1.公示时间：30天(2021年6月19日至7月18日)；

2.公示地点：海南日报、文昌市政府网站、项目建设现场；

3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局管理室205，邮政编码571339；(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见；咨询电话：0898-63388190，联系人：程小东。

文昌市自然资源和规划局

2021年6月19日

关于海南海大生物科技有限公司年产20万吨特种水产饲料生产项目的批前公示

海南海大生物科技有限公司年产20万吨特种水产饲料生产项目位于海南省文昌市东路镇约亭工业园区内，规划用地面积共为25014.49平方米(折合37.5亩)，建设单位为海南海大生物科技有限公司，项目总建筑面积18896.56平方米，计容建筑面积25121.37平方米，容积率1.建建筑密度44.29%，绿地率1.93%，建筑高度6层，停车位22个。以上规划指标符合规划要求。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议，根据《中华人民共和国城乡规划法》规定，现按程序对该项建设设计方案等内容进行批前公示。1.公示时间：7天(2021年6月19日至6月25日)；2.公示地点：海南日报、文昌市政府网站、项目建设现场；3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：wcup0898@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局管理室205，邮政编码571339；(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见；咨询电话：0898-63388190，联系人：程小东。

文昌市行政审批服务局 2021年6月19日

文昌市自然资源和规划局

关于进行《〈海南省文昌华侨农场控制性详细规划〉C1103和C1104地块规划条件修改论证技术报告》公示启事

根据有关法律法规和专家会通过，我局按程序编制《〈海南省文昌华侨农场控制性详细规划〉C1103和C1104地块规划条件修改论证技术报告》，为广泛征求社会各界人士意见和建议，现按程序进行公示。1.公示时间：30天(2021年6月17日至2021年7月16日)。2.公示地点：文昌市政府网站、海南日报，现场公示。3.公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：wcrtzj@163.com；(2)书面意见请邮寄到文昌市文城镇清澜开发区白金路2号文昌市自然资源和规划局规划编制室，邮政编码：571339；(3)意见和建议应公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见。4.咨询电话：0898-63321288，联系人：林望。

文昌市自然资源和规划局 2021年6月17日